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Beitrag

Bavaria Tour ‘06.

Soundeffekt: Anlassen hinten
Sprecher

Ein Motorensound - so heiß wie die Zeiten der 60er und 70er Jahre, aus denen der Wagen stammt. Die Rede ist vom legendären BMW  02. In diesem Jahr feiert das Kultobjekt seinen 40. Geburtstag. Dazu traf sich die Fangemeinde mit ihren Autos zur Bavaria-Tour 06 - einer mehrtägigen Ausfahrt rund um München und Oberammergau. Organisator Andreas Andexer.
(-) O-Ton Andreas Andexer:
Die Bavaria-Tour ist eine Mischung von Fahrfreude durch zwei Tage intensive auch zum Teil strapaziöse Touren durch die Alpen. Und einem Ruhetag dazwischen, den wir den BMW-Tag nennen.
Sprecher

Dieser BMW-Tag fand diesmal auf der Münchner Theresienwiese statt. Bei strahlend weiß-blauem Himmel waren rund 270 eingefleischte 02-Besitzer gekommen - aus aller Herren Länder. Auch BMW hat seinen Beitrag zum 02-Geburtstag beigesteuert und den legendären 2002 tii neu aufgebaut. Mechaniker Arthur Heimann war von Anfang an mit da-bei.
(-) O-Ton Arthur Heimann:
Wir saßen da zu viert im Biergarten, mein Chef, ein Lagerist, mein Werkstattmeister und ich. Und dann ist so ein 2002 tii reingefahren. Alle haben wir geschaut! Ui! Und auf einmal sagt einer: ja, den könnten wir ja selber auch einmal aufbauen. Aus Ersatzteilen.
Sprecher

Gesagt getan - und so entstand in rund 1.300 Arbeitsstunden ein neuer 2002 tii - klar in inka-rot - der Farbe der wilden 70er Jahre. Für den Pres-sesprecher von BMW Historie, Manfred Grunert, ist der Neuaufbau des 2002er tiis nicht nur Nostalgie - die Vergangenheit und die Gegenwart von BMW gehören für ihn zusammen.
(-) O-Ton Manfred Grunert:
Wir hoffen nicht nur, sondern sind natürlich fest überzeugt, dass die Gene der Fahrzeuge immer noch da sind.
Sprecher

Und so bleibt es beim Versprechen, das BMW schon den Käufern des 02er gegeben hat: Freude am Fahren.




































